



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Коврова, жестоко убившего двух женщин



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Коврова.

Он обвиняется в совершении преступлений предусмотренного п.п. «а, з, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, сопряженное с разбоем, с целью скрыть другое преступление), двух преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину), п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По версии следствия, ковровчанину, который обвинялся в серии имущественных преступлений, срочно необходима была крупная денежная сумма для того, чтобы скрыться от



правоохранительных органов.

Для того, чтобы занять денежные средства 14 ноября 2022 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения пришел к матери своей знакомой по месту жительства и, угрожая ножом, потребовал передать ему находящиеся в квартире деньги и ценное имущество. Получив отказ и встретив активное сопротивление потерпевший, обвиняемый нанес ей не менее 20 ударов ножом в жизненно-важные органы и не менее 5 ударов рукой по голове. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

После содеянного он нашел в квартире принадлежащие погибшей 170 тысяч рублей, мобильный телефон и банковскую карту, с которой на следующий день обналичил более 42 тысяч рублей.

Опасаясь, что дочь потерпевшей, зная о его визите к матери, сообщит о совершенном преступлении в правоохранительные органы, решил также лишить ее жизни.

Дождавшись ее возвращения домой, в подъезде обвиняемый нанес женщине не менее 48-ударов ножом в жизненно-важные органы и не менее 1 удара рукой по голове. От полученных ранений женщина погибла на месте происшествия.

После содеянного мужчина от следствия скрылся, в связи с чем объявлен в федеральный розыск. В Волгоградской области подозреваемый был задержан сотрудниками ДПС и 18 ноября 2021 года доставлен в следственный отдел по городу Ковров СУ СК России по Владимирской области.

По ходатайству следователя СК России в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, мужчина также обвиняется в краже 45 тысяч у своего отца, которую он совершил в начале октября 2021 года.

Вину в совершенных преступлениях обвиняемый признал, в содеянном раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено во Владимирский областной суд для рассмотрения по существу.

06 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1721510>